Ritkán lakott területek folyt.
· túlzott meleg:

Főként a trópusokon, első sorban, a sivatagokban: 40°C fölött tartósan már nem egészséges a hőmérséklet.

· túl hideg hőmérséklet:

Főként a sarkvidéken vagy tundra éghajlaton, vagy magasabb hegységek.

· nem megfelelő talaj:

A legmegfelelőbb a mérsékelt övezet, a legkevésbé megfelelő a sarkvidék talaja 

(pl.: Antarktisz).
Ritkán lakott területek, tájak a földön:


Antarktisz, Grönland, Jeges tengeri szigetek, 


Erdők: Amazonas medence, Kongó medence (Dél Afrikában),


Sivatagok: Atacama, Namib (Afrika), Góbi (Ázsia), Arab sivatag (Ázsia), Viktória


sivatag (Ausztrália)


Szibéria, Észak Kanada, Alaszka, 


Magas hegységek: Himalája, Andok.

Sűrűn lakott területek a földön:


Oka: Megfelelőek a környezeti feltételek.


Természeti feltételek:

· nem túl hideg:
Évi középhőmérséklet 0 - +25°C között.

· megfelelő mennyiségű víz:

· vagy elegendő csapadék
· vagy van elegendő felszín alatti víz.

· megfelelő talaj:

Leg megfelelőbb a fekete mezőségi talaj.

· 1500 méterig viszonylag sűrűn lakott

· legideálisabb: 0 – 200 méter között (pl.: Alföldek)
· legsűrűbben lakottak a tengerpartok.

A világ legsűrűbben lakott területei (népesség koncentrációk):


Három nagy alakult ki:

1. Ázsiai kettős népesség koncentráció:

a. Kelet-Ázsia: Kelet Kína, Koreai félsziget, Tajvan szigete, Japán.

b. Dél – Dél-kelet Ázsia: Pakisztán, India, Thaiföld, Vietnám, Malajzia, Indonézia, Fülöp szigetek.

A népsűrűség: 1000 fő/km2 feletti

Népsűrűség = lakosság / terület = Fő / km2
2. Észak Amerikai kettős népesség koncentráció (USA):

a. Atlanti, vagy Keleti partvidék, kiegészül a Nagy tavakkal.

Chicago, Detroit, Cleveland

b. Nyugati, vagy Csende óceáni 
San Francisco, Los Angeles, San Diego, Seattle

Népsűrűség: 500 – 1000 fő / km2 között.
3. Nyugat és Közép Európai népesség koncentráció:

Sűrűbben lakott: 
Nyugat Európa: 200 – 500 fő / km2 
Legsűrűbb: Anglia, Benelux Államok (Belgium, Hollandia, Luxemburg), Franciaország, Németország
Közép Európai: 100 – 200 Fő / km2 

Közepesen sűrűn lakott: Lengyelország, Csehország, Szlovákia, Magyarország, Románia.
Agglomeráció: Vonzáskörzet, azaz egy adott település közigazgatási határán kívül eső, de szorosan a központi településhez kapcsolódó területek, települések.

Megalo poliszok, vagy városhalmazok:


A világon legnagyobb: Boszwash: Kb.: 300km


Részei:

· Boszton

· New York

· Philadelphia

· Baltimore

· Washington

Lakosság szám: 50 – 60 millió fő / km2 , ebből New York: 20millió

Dél – Kelet Japán: 

· Tokió

· Yokohama

· Kobe

· Kyoto

Lakosság szám: 40 – 50 millió fő / km2 , ebből Tokió: 20 millió

A föld legnépesebb városai:
1. Mexikóváros: 23 millió, melynek kb. fele nyomornegyed lakói.

2. Bombay (Mumbai): 20 – 22 millió

3. New York, Tokió, Sao Paulo, Peking: 20 milló körül

    Európai: 

· Moszkva: 10 millió fölött

· London, Párizs: 8 – 10 millió

· Madrid: 5 millió fölött

· Berlin, Bukarest, Athén, Kijev: 3 millió

· Budapest: 2 millió

· Isztambul: 10 millió 
